

行进中国 精彩故事 [走基层 看郑州]

渐露冠军相 ——NBA一周综述

瞄着下一个宁泽涛 一位基层游泳教练的苦乐年华

有着40多年历史的河南省体育场业余体校,多年来培养出了多位明星运动员。奥运会网球冠军孙甜甜,青奥会网球冠军唐好辰,前国足队长杜威,全运会、亚运会跆拳道冠军郭耘菲都是从这里走出去的。宁泽涛,是从这里走出的最新一位“小鲜肉”,他的启蒙教练郭红岩,如今仍坚持在泳池边……

郭红岩,她是刚刚捧得2014中国体坛风云人物最佳男运动员宁泽涛的启蒙教练,她是一个始终如一默默在幕后辛勤耕耘的拓荒者,她更是一个在孩子们心目中严厉而又充满爱心的“慈祥妈妈”。如今,已经退休的郭红岩“退而不休”,每周一至周六的省体育场业余体校游泳馆,郭红岩的身影依然会出现在心爱的游泳池边,继续把所有精力放在河南游泳的未来,演绎着又一段精彩人生。

“她是基层教练的楷模和学习的榜样,为了河南游泳的崛起,郭教练可以说倾尽了所有的心血,为河南游泳队培养一批批响当当的游泳选手,是河南基层教练杰出的代表,河南游泳的功劳应该给郭红岩记上一功。”昨天,面对记者的采访,省体育场业余体校校长郭亮自豪地说道。

2014年10月,根据体育局的相关政策,作为宁泽涛启蒙教练的郭红岩获得了24万元的“追踪奖励”,相对于奖金和荣誉,郭红岩更看重的是自己工作成就所带来的“幸福感”。“有人说,在事业上能做到爱岗、尽职、无愧,会给人带来很强的幸福感,对此我很认同。我也希望更多的年轻教练能向这个方向努力,成为一个幸福的人。”

清跳台旁的每一个参照物,有一次外人把参照物移到了别处,一个毫不关心的孩子一下子跳到了泳池边,摔得头上起了包还坚持训练。”说到这里,郭教练也是感动不已。

孩子们的心理医生,由于身体上的残疾,这些孩子或者倔强或者自卑,一些不经意的小事很可能会引发大问题,这也决定着作为一名残疾人运动员的教练必须要有更大的耐心和细心。“别小看这帮孩子,他们大多都有两到三年的训练经历,有的孩子已经显示出了很好的潜质和能力,假以时日,相信他们里面一定会有下一个宁泽涛。”郭红岩对这帮残疾幼苗充满信心。

本赛季NBA赛程已经过半,各支队伍的的实力究竟如何,应该已经有所显现。虽然实力强,战绩好的球队未必就是最后的总冠军,但这些气势如虹的球队可以说是渐露冠军相,过去的一周,像老鹰、骑士、灰熊等这些实力派球队又通过一系列的连胜证明自身的强大。

19连胜!要放在本赛季NBA开赛前,再资深的专家也无法预想到这是由曾经的“鱼腩球队”老鹰创造的。但没想到不意味着没做到,清除队中的“毒瘤”约什·史密斯之后,老鹰一下子变成了振翅高飞的“雄鹰”,团队篮球就是该队得以一路高歌猛进的力量源泉。过去的一周,老鹰3场比赛连战连捷,该队连胜场次已经扩大至19场,无论主力还是替补,多人得分上双已经成为老鹰连战连捷的“法宝”,艾尔·霍福德、保罗·米尔萨普、凯尔·科沃尔和杰夫·蒂格,这些名气并不是很大的球员却很实用,他们经常上双的得分总让老鹰的对手顾此失彼。特别值得一提的是,霍福德和米尔萨普组成的老鹰内线“双塔”,截至目前场均能够贡献32.8分和15个篮板,两人在攻防两端做出了巨大贡献,可以说老鹰也借此一跃翻身,从“鱼腩”逐渐变成本赛季总冠军的有力争夺者。

经过赛季初的队伍磨合以及近期的阵容调整后,重新回到詹姆斯的骑士队终于步入正轨。不知不觉中骑士已经取得了10连胜,这些连胜的场次中詹姆斯并非全勤,但在他缺阵的比赛中骑士总有一个会站出来“挑大梁”,不是欧文就是勒夫。而这恰恰反映了骑士正从只依靠詹姆斯到众将打天下的一种良性转变,这支本赛季开赛前被寄予厚望的球队终于渐露冠军相。上周,骑士又是一波四连胜,连胜场次已经扩大至10场。值得一提的是,骑士10连胜期间,勒夫逐渐找到了感觉,得分和篮板都有明显提高,目前他场均能够贡献17.1分外加10.4个篮板,勒夫目前强势的抢篮板效率,对于骑士薄弱的内线来说绝对是件好事。逐渐克服伤病困扰的詹姆斯也慢慢显露出“杀气”,上周与雷霆的焦点之战中詹姆斯砍下了34分,与森林狼的比赛他也得到了36分,詹姆斯高效的得分正是骑士攻城拔寨的“利器”。

2月1日,爱国者队队员布兰登(中)被拦截。当日,第49届美国橄榄球大联盟(NFL)冠军总决赛“超级碗”比赛在美国亚利桑那州的格伦代尔举行,新英格兰爱国者队以28:24战胜西雅图海鹰队,捧起文斯·隆巴迪杯。每年的“超级碗”比赛已经成为了美国全民的节日,比赛现场云集了诸多演艺明星,赛前和赛中休息时间也会有“大腕”带来精彩的表演,所以这项比赛也被中国网友戏称为“美国春晚”。



建业瞄上丹超边锋外援

本报讯(记者 刘超峰)据丹麦媒体报道,现效力于丹超联赛米迪兰特的边锋西尔维斯特-伊格布恩收到了一份来自中国的报价,对这位尼日利亚射手出价的正是河南建业。昨天,记者就此事询问建业足球俱乐部,负责人称本赛季最后两名外援正在考察,而效力于丹超的这位选手正是重点考察的对象之一。

名尼日利亚球员,可以胜任中锋、边锋、影子前锋等多个位置,现年24岁,身高1.73米,体重73公斤,本赛季在各项比赛中出场18次打入8球并有3次助攻。

建业队另一名外援也在顺利的接触之中,已经进入最后的实质性谈判阶段,不出意外,春节前两名外援将顺利签约建业,一旦签约完成,他们将立刻飞赴韩国与大部会合。

科技体育先进单位受表彰

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省社体中心获悉,2014年度河南省科技体育竞赛先进单位授牌仪式日前在郑州市中原区建设路第二小学举行,建设路第二小学等33个单位获得了科技体育竞赛先进单位称号,刘英俊等55名教师获得科技体育竞赛先进个人称号。

据了解,科技体育作为一项新兴的体育项目,以其开拓青少年眼界、激发青少年创新精神,培养学生动手动脑能力,融合体育与科技、教育相结合的教育模式受到了社会各界的认可,为学校培养科技体育人才开创了一条全新的道路。

郑州市城乡规划局经济技术开发区规划分局 控制性详细规划修改必要性公示

(2015-01)

郑州国际物流园区故城南路以南、前程大街以西地块控制性详细规划正在我局办理相关手续,根据相关法律、法规要求,现就其修改必要性予以公示:

- 项目名称: 郑州国际物流园区故城南路以南、前程大街以西地块控制性详细规划修改
用地位置: 荣达路以北、芦医庙大街以东、故城南路以南、杨桥大街以西
修改内容: 1. 用地性质调整
2. 相关指标调整

附图: 1. 区位图 2. 郑州国际物流园区故城南路以南、前程大街以西地块控制性详细规划图则(修改前)
公示期: 2015年2月3日至3月23日 联系电话: 60806979

